

# 理工畢業作品展周三揭幕

【本報訊】澳門理工學院設計及視覺藝術課程畢業作品聯展將於6月2日下午六時在該院氹仔校區舉行開幕儀式，呈獻近百位應屆畢業生的精心創作，展現多元創新的教學成果，掀起青春飛揚的文創藝術熱潮，精彩可期。

一年一度的澳門理工學院畢業作品聯展，為本地設計及視覺藝術新一代創作力量的重要展示平台，成為本地文創藝術界的關注盛事，每年均會吸引不少業界專業人士前來欣賞，發掘藝術人才。今年，畢業聯展首次移師氹仔校區舉行，將進一步展示設計及視覺藝術課程在教學空間及專業設備上的升級優勢。

展覽主視覺採用“SLASH”創意元素，呈現作為斜槓族和多重身份者的新時代青年的理念構思，寓意設計及視覺藝術課程畢業生擁有跨領域的多元化創作才能，亦象徵澳門理工學院提供的多學科、應用型的專業學位課程，讓學生激發藝術潛能，堅持夢想初心，創造未來的無限可能。

視覺藝術課程畢業作品形式多樣，涵蓋國畫、油畫、版畫、雕塑、陶瓷共五個專業。畢業生透過不同媒材的風格特性，展現出別出心裁的創意想像。國畫

和油畫分別代表東西方的不同文化韻味，版畫作品以藝術裝置、多媒體影音、夾層流沙等形式揉合傳統與當代元素，立體雕塑描述對生活的觀察與思考，陶瓷作品則印證了四年技法學習所收穫的嫋熟自信。每一項畢業作品均訴說着創作背後的不同故事，而貫穿其中的共同之處，就是參展學生熱愛藝術的初心。

設計課程畢業作品包括平面及廣告設計、數碼媒體設計、空間展示設計共三個專業，創作方向多元化，意念表達專業完整，各具獨特風格。平面及廣告設計作品從澳門八景、青年文化、生活反思、幽默懷舊等主題切入，展示兼具商業與文化內涵的品牌、包裝及文創設計。數碼媒體設計作品透過嶄新科技，製作各種動畫短片、劇情片、音樂短片、遊戲、互動裝置設計等。空間展示設計作品以展覽、主題館、活化等方式，利用空間說故事，題材內容廣泛，關注社會、時事及環境多項議題。

展覽日期由6月3日至6月15日，開放時間為上午十時至下午八時，地點為澳門理工學院氹仔校區研發樓大堂，歡迎有興趣人士到場參觀欣賞，詳情可致電2883 3314查詢。